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Часи роботи / Святкові дні
В Швейцарії більшість магазинів зачинені у неділю. Виняток —
магазини на вокзалах. Святкові дні, встановлені законом,
регулюються на рівні кантону.

Святкові дні
Святкові дні регулюються трудовим законодавством та юридично прирівнюються до
вихідних днів. 1 серпня (Національне свято) — святковий день, встановлений
законом, по всій території Швейцарії. Крім того, кожен кантон може встановити інші
офіційні святкові дні. В кантоні Basel-Landschaft ці святкові дні наступні: Новий рік (1
січня), Страсна п’ятниця (п’ятниця перед Великоднем), Великдень, Міжнародний
день праці (1 травня), День Вознесіння Господнього (четвер, 40 днів після
Великодня), Трійця, Національне свято (1 серпня), День молитви, Різдво (25 грудня),
День Святого Стефана (26 грудня).

Часи роботи магазинів
Часи роботи магазинів відрізняються в залежності від кантону. В кантоні Basel-
Landschaft немає визначених державою часів роботи. Більшість продуктових
магазинів відчинені з 8:00 до 19:00 з понеділка до п'ятниці. Однак години роботи
можуть різнитися в залежності від магазину: одні магазини працюють довше, інші —
менше. У суботу більшість магазинів зачиняються раніше, ніж протягом тижня. У
неділю більшість магазинів зачинені. Виняток — магазини на вокзалах або
заправках, які зазвичай відчинені 7 днів на тиждень та в більшості випадків
відчиняються раніше та зачиняються пізніше, ніж усі інші.

Часи роботи державних установ
Державні установи кантону, як правило, відчинені з понеділка по п’ятницю з 8.00 до
12.00 години та з 14.00 до 17.00 години. Деякі установи відчиняються після обіду
вже в 13.30 або з ними можна зв’язатися по телефону протягом більш тривалого
часу. Часи роботи державних установ в комунах дуже різняться. Перш за все, в
невеликих комунах часи роботи можуть бути обмежені. В будь-якому випадку
рекомендується заздалегідь дізнатися в Інтернеті або за телефоном, коли
відчиняється стійка реєстрації.
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